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Žádost o poskytnutí informace 

dne 14. 6. 2024 obdržel Krajský úřad Karlovarského kraje Vaši žádost dle zákona č. 106/1999 
Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“), v níž 
bylo požádáno o poskytnutí následujících informací:

„1. Počet poskytovatelů zdravotních služeb v uzemním obvodu Povinného subjektu (tedy 
působících ve shora uvedeném kraji), kteří mají uděleno oprávnění k poskytování zdravotních 
služeb ve zdravotnickém oboru fyzioterapie;
2. Počet poskytovatelů zdravotních služeb v uzemním obvodu Povinného subjektu (tedy 
působících ve shora uvedeném kraji), kteří mají uděleno oprávnění k poskytování zdravotních 
služeb ve zdravotnickém oboru fyzioterapie, a to pouze subjektů, u nichž fyzioterapie je jediným 
zdravotnickým oborem, ve kterém jsou oprávněni poskytovat zdravotnické služby;
3. Počet kontrol zahájených Povinným subjektem vůči subjektům uvedeným v bodu 2 výše, v 
časové období let 2013 - 2023;
4. Počet rozhodnutí Povinného subjektu o tom, že se poskytovatel uvedený v bodu 2 výše 
dopustil jednoho nebo více přestupků vymezených v 8 114 až 117 zákona č. 372/2011 o 
zdravotních službách, v časové období let 2017 - 2023;
5. Počet rozhodnutí Povinného subjektu o tom, že se poskytovatel uvedený v bodu 2 výše 
dopustil jednoho nebo více přestupků, resp. správních deliktů (terminologie před účinností 
zákona o přestupcích) vymezených v $ 114 až 117zákona č. 372/2011 o zdravotních službách, 
v časové období let 2013 - 2016;
6. Zaslání kopie (skenu) všech rozhodnutí o přestupcích, resp. správních deliktech, uvedených 
v bodech 4 a 5.“

Požadované informace požadujete poskytnout odpovědí na Váš e-mail (nikoliv v listinné 
podobě).

Odbor legislativní a právní, stavební úřad a krajský živnostenský úřad Krajského úřadu 
Karlovarského kraje (dále jen „zdejší úřad“), do jehož působnosti náleží agenda poskytování 
informací, k obdržené žádosti sděluje následující:
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K části žádosti, k bodu č. 1, 2 a 4, jsou poskytnuty níže uvedené informace: 

Ad1) Povinný subjekt Krajský úřad Karlovarského kraje, odbor zdravotnictví (dále jen „krajský 
úřad“) eviduje celkem 165 poskytovatelů zdravotních služeb, kterým bylo uděleno oprávnění 
k poskytování zdravotních služeb v oboru fyzioterapeut.

Ad2) Krajský úřad eviduje 52 poskytovatelů zdravotních služeb, u nichž je obor fyzioterapeut 
jediným oborem v oprávnění k poskytování zdravotních služeb.

Ad4) Krajský úřad neeviduje žádná vydaná rozhodnutí v letech 2017 – 2023.

K poskytnutí informací týkající se bodu č. 3, 5 a 6 Vaší žádosti Vám zdejší úřad sděluje, že je 
vydáno samostatné oznámení o výši úhrady nákladů za poskytnutí části informací z důvodu 
mimořádně rozsáhlého vyhledání požadovaných informací.

S pozdravem




